

膝伤加剧 教练难觅

# 李娜无奈急流勇退



一位李娜的好友告诉记者，李娜膝盖状况很严重，“从温网结束后，李娜的膝盖状况就存在问题，甚至开始加剧。除了原先三次手术的右膝有问题外，现在左膝也问题严重。”常年高强度的比赛和训练让李娜的膝盖已经无法再承受高负荷，“因此她的这个决定也并不意外。”

除了膝盖伤势加剧外，找不到一位合适的高水平教练也让李娜心生退意。“李娜是一位需要鼓励和认可的运动员，她对教练和团队有着极强的依赖感。”前教练卡洛斯曾经向记者解读过李娜复杂的心理。

过去离开了托马斯，李娜曾经一度沉沦，直到遇到莫滕森，才在法网崛起。在结束与莫滕森的合作后，李娜也徘徊了很长一段时间才说服卡洛斯出山。当时姜山就曾感叹，“找一个合适的高水平教练真的很难。”

在结束与卡洛斯的合作后，IMG 曾经为李娜寻找外教，但在李娜看来，高水平的

教练都有执教合同在身，而且是否合适自己也心里没底。更重要的是，在身体状况逐渐衰退的情况下，重新与新教练磨合，进行技战术的调整，无疑是一个非常痛苦而且充满疑问的过程。

“尽管打下去，李娜可能勉力支撑，但对于身体和成绩来说并没有任何好处。更重要的是，没有合适的教练，李娜的心气也渐渐消失，毕竟她已经过了自己的巅峰。与其打不好排名直线下滑，或者到最后拿外卡参赛，不如急流勇退。这恰恰符合李娜一直以来的性格。”一位接近李娜的人士对于她的选择并不意外，“她现在没有什么负担，无论是球场还是场外，她都不再需要证明自己。”

2011年李娜夺得法网后，在一次采访中，她曾开玩笑地告诉过记者，“我不会等大家嫌弃我的时候才退役，当我觉得没有打下去的动力时，那就是我离开的时候。”

综合

## 二百17周年店庆预热篇火热登场

宁波第二百货商店 17 周年店庆第三波活动预热篇——“真诚相伴 激情绽放”本周掀起头纱，实惠加丰富的活动，是这波店庆的主旋律，有让人不得不参与的感觉！

此次活动时间为 9 月 19 日至 21 日，实折扣：系列商品在品牌折扣基础上，再享最低折扣至 8 折。活动期间，贵宾金卡免费申领，刷贵宾卡双倍积分！刷兴业银行信用卡消费单笔满 288 元即送费列罗巧克力随身装 1 份或绿色植物 1 份；满 2288 元即送洁丽雅毛巾礼盒。扫码关注商店微信，活动期间，微信会员凭任意消费购物小票，均可赠送（6 人装）纸巾一包。黄金珠宝节继续期待市民光临！

此波活动，最让人激动的是有奖征文、“最佳二百”摄影活动征集。从即日起至 9 月 23 日，二百联合东南商报推出“我心中的二百”有奖征文活动，围绕“对二百的感受”这个主题创作，体裁不限，不少于 300 字，诗歌类作品字数不受此限制。参赛作品发电子邮件至

chen87682182@163.com。“最佳二百”摄影活动：从即日起到 9 月 27 日，爱好摄影者可在二百各个柜台深入观察、记录，感受二百优质的、特色的服务。从不同的角度，感受全方位的二百，并用镜头记录下来！投稿邮箱：591291574@qq.com。两项活动均设大奖，一等奖是价值 1000 元的消费卡，大奖等着你拿！

本周二百女装商场还有三楼内衣妇用部新款内衣、家居服全线上柜，本周秋装新款推荐主题——红与黑的碰撞。静态展示推荐品牌——粉蓝、红袖、圣迪奥、优洛可、秋水伊人，由二百“嘟嘟秀”导购员模特 9 月 19 日下午现场展示男装商场六楼床上用品“天长地久（九）”婚庆床品特惠月活动继续进行中。六楼儿童生活馆新馆开张，凡活动期间在六楼儿童生活馆购买金额满 300 元的，均赠送“七巧板”智力玩具一副。2014 新款羊绒衫、羊毛衫全面上市 68 折起酬宾。

## 天一广场国际购物中心活动纷呈



9月13日，“我是阳光小车模”在宁波天一国际购物中心精彩上演。这场小车模比赛，总共吸引了将近200位的小模特们来参与其中，本次的初赛分为T台走秀和才艺表演两个部分，由三位评委针对每位小选手的表现进行打分，最终将会有80名进入到20日的决赛。

比赛在动感的走秀伴奏中热力开场，孩子们穿上爸爸妈妈精心准备的服装，一个个迫不及待地跑上舞台，摆POSE、走台步，尽管他们的步伐仍带着稚气，有的甚至眼神一直盯着台下的爸妈，默契地接收着他们的指示，但就是这看上去不那么专业的走台赢得周围一阵又一阵的掌声。这场少儿车模大赛为我们展现了当代小朋友的活泼烂漫，多才多艺的一面，他们灿烂的笑容、动人的歌声、稚气却不失可爱的舞姿深深地感染着在场的每一个人。比赛只是一个形式，我们更希望通过这个平台让孩子们收获更多的快乐，收获更多有利于今后发展的正能量。

2014 年 9 月，由法国艺术家 Paulo Grangeon 和世界自然基金会联合发起的“Pandas on tour”纸熊猫展览登陆甬城！9 月 13 日、14 日甬城第一站，就登陆在天一广场！上周末，招商地产“公元前 1872”携一大波超萌国宝闪亮登场。

真正的环保材质，环保家具典范，中国橱柜行业领导企业

**德克德家** 家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

官方微博：@德克德家家居广场

**店庆6周年**

ANNIVERSARY FURNITURE

9月20-21日

**全场全6折仅2天**

6980元  
店庆价 14260元  
不含门把手

活动详情以店内公示为准

爱家·爱生活

高端家具体验店集群